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TRAMITACIÓN ORGANIZACIÓN NECESIDADES BÁSICAS ACTIVIDADES DESARROLLADAS INFORMACIÓN Y SEGUIMIENTO 
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PERSONAL SERVICIOS HOSTELEROS TRANSPORTE Y HORARIO VALORACIÓN 
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8,88 8,66 7,39 8,25 8,36 8,10 7,95 8,69 7,98 8,02 7,80 8,31 8,28 8,51 95,2 

 

                                                 
1 Pregunta dirigida exclusivamente a los familiares de usuarios de los CD. 
2 Pregunta realizada a los familiares de usuarios de los CD. 
3 En esta pregunta se reflejan los porcentajes de los interlocutores que SI utilizan el libro de seguimiento.  
En aquellas casillas en las que existe ausencia de respuesta (-), ésta se interpreta como una respuesta negativa al uso del libro de seguimiento. Las respuestas negativas al uso del libro de seguimiento no se reflejan en estas tablas 
comparativas, pero sí son recogidas de forma detallada en el informe global. 
4 Valoración del libro por las personas que lo utilizan de forma habitual.  
5 Porcentaje de entrevistados que SÍ recomendarían el Centro de Día.  


